Лучший читатель школьной библиотеки



Читайте! И пусть в вашей жизни не будет ни одного дня, когда бы вы не прочли хоть одной странички из новой книги»

Константин Паустовский

В наш компьютерный век знающий, умный человек особенно востребован. Дети овладевают навыками работы на компьютерах и гаджетах раньше, чем учатся читать. Они получают информацию прямо с экранов телевизоров и дисплеев, особо себя не утруждая.

С появлением компьютеров изменилось и отношение к книге. Но умные читают!

Книга впервые приходит к нам, когда мы ещё не знаем азбуки, а только рассматриваем яркие картинки, слушаем ласковый мамин голос, читающий «Мойдодыра», «Почту», «Игрушки»... А потом самостоятельно открываем дверь в этот особенный, влекущий мир. И чего только не ждёт за этой дверью толкового читателя! Откроешь одну книгу – и её герои увлекут тебя в опасные приключения. Откроешь другую — выудишь загадку, которую придется разгадывать, может быть всю жизнь.

Приобщение детей к чтению является главной задачей школьной библиотеки. Литературные произведения помогают воспитывать в детях доброту, чувство долга. Чтение расширяет кругозор, развивает способность владения словом, помогает познавать мир, различать добро и зло.

Как говорил Самуил Яковлевич Маршак: «Литературе также нужны талантливые читатели, как и талантливые писатели. Именно на них, на этих чутких, обладающих творческим воображением читателей и рассчитывает автор, когда напрягает все свои душевные силы в поисках верного слова».

Каждый читатель библиотеки индивидуален, со своими интересами. Библиотекарем были тщательно проанализированы читательские формуляры — результаты читательской деятельности, и выявлены самые активные читатели.

Причем значение имеет не только количество прочитанных книг, но и такие факторы, как объем прочитанных книг, соответствие книг возрасту читателя, соблюдение правил пользования библиотекой.

Самыми активными читателями стали учащиеся начальной школы: Степанова Алекса, Шумакова Кристина - ученицы 2 «а» класса; Ачимова Валерия, Васильева Елизавета, Киряева Анастасия, Тихонова Арьяна, Чикунов Василий — учашиеся 3 «а» класса; Медведева Вероника, Перевозкин Артём, Фатхулоев Александр, Хлыст Анастасия — ученики 4 «б» класса.







Самый читающий - 3 «а» класс, классный руководитель – Завьялова Зоя Яковлевна.

Дорогие друзья! Хочется верить, что книга всегда будет вашим верным другом и помощником.

